

2016 年德国共接收 28 万难民

2016 年，进入德国的避难申请者人数相较于 2015 年显著下降。2016 年共 28 万难民到德国寻求避难，2015 年人数有三倍之多，为 89 万人。德国内政部长德迈齐埃（Thomas de Maizière）认为，数量下降的原因首先是欧盟土耳其难民协定和巴尔干路线的关闭。2016 年共计 5.5 万难民被遣返，2.5 万人被驱逐。

联邦统计局的工作人员在 2016 年处理了比以往更多的申请，约 69.5 万份。联邦统计局负责人魏泽（Frank-Jürgen Weise）强调，从提交申请、听证、到决定其申请能否通过，难民等待的时间将明显缩短。因此难民能够更快地在工作中心咨询培训措施和工作机会。

魏泽表示，现在平均等待时间不超过两个月。在某些情况下，两周内就能做出决定。他强调：“因为员工们的努力，我们才有这样的成绩。”

据魏泽估计，在融合课程上获得了更大的进步。提供该课程的机构数量上升了 20%，而师资数量上升了 100%，80% 的融合班已经满员。

德迈齐埃强调，德国将以大家能够接受的难民数量去满足国际上对于对待难民的要求。虽然谁能够来到欧洲，是由蛇头说了算，或是看谁能向蛇头支付费用，但这是最不人道的选择方式。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 1 月 11 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn